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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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4 Danish Modern Teak Chairs, Design:
Hvidt & Molgaard Nielsen.

3 Terracotta Lion, 24" High.
$80 - $160

$1,000 - $1,500

4 Wardle England Art Nouveau Pottery
Jardiniere Stand, TH:42", Restored.

$150 - $300

Lot # 1

5 Wool Bokhara Carpet, Aubergine &
Blue, Approximately 71" x 49 1/2".

$150 - $300

2 

6 Teak Magazine Rack, 19 1/2" Length.
$60 - $120

Danish Modern Teak Boomerang Floor
Lamp, 60 1/2" High.

7 Colour Print Signed Ted Harrison 1989,
10" x 13", "Old Duchess".

$100 - $200

$100 - $200

1 

9 Charles & Ray Eames ESU 400
Storage Unit, 58 1/8" x 46 3/4" x 16
7/8", As Found.

$2,000 - $3,000

$100 - $200

Lot # 10
10 2 Herman Miller Eames Aluminum

Group Swivel Armchairs.
$1,000 - $1,500

8 

11 Unsigned Lithograph, 16 1/4" x 27
3/4", "Northern Land- scape with
Sled".

$60 - $100

Copper Enamel Wall Plaque Signed
Richard Thibaul 1967, 17 3/4"D.

Lot # 9

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
Decorative Arts - Jul 26 2022



$800 - $1,200

Lot # 392

Lot # 393
393 Sirocco Safari Chair By Arne Norell,

30 3/8" High.
$400 - $600

392 4 Hans Wegner CH23 Teak Dining
Chairs, 29 1/2".

12 

15 Persian Carpet, Approximately 6'4" x
4'1".

$100 - $200

Oil on Masonite Signed F.E. Plincke, 4
1/2 x 6 1/2", Untitled, Rowboat at Base
of Cliff

13 

16 Porcelain Chandelier 3'High.
$100 - $150

Oil on Board Signed J.(Jorge) Olivia
(Lopez), 9 3/8" x 7 3/8", "Le Petit
Clown".

17 2 Saw Fish Beaks Mounted on Metal
Bases, 33" High.

$80 - $160

$50 - $60

18 Large Poole Pottery Charger, 16 3/8"
Diameter, Carol Cutler.

$150 - $200

$100 - $200

Lot # 19
19 Murano Glass Bust Signed Mario

Badiole, 19" High, Loss Noted.
$1,000 - $1,500

14 8 Pieces of Art Glass, Some Marked
with Foil Tags, 14" Length.

20 Specimen Stone Terrestrial Globe, 12"
High.

$100 - $200

$80 - $160

21 

24 Tin Ceiling Tile, Framed, 22 5/8" x 22
5/8".

$80 - $120

Irridescent Glass Vase Signed
"Fanbaum 92", 13" High.

Lot # 22

25 Tin Ceiling Tile, Framed, 22 5/8" x 22
5/8".

$80 - $120

22 

26 Pair of Wrought Iron Tall Candlesticks,
37 1/2" High.

$80 - $120

Bombay Co. Copper Alloy "Florentine
Dolphin" Glass Top Table.

27 Unsigned Acrylic on Paper, 9 3/4" x 11
1/8", Untitled- Composition.

$50 - $60

$200 - $400

28 Orrefors Lindstrand 1647 Crystal
Vase, Scuff Noted, 11 3/8" High.

$80 - $100

$80 - $160

29 Moorcroft Anemone Vase, 6" High.
$100 - $150

23 Serigraph Signed Gerhard '72, 23 7/8"
x 18", "Portrait", #6/10.

30 Royal Dux Figure of a Seated Nude,
Impressed 2998, 10 7/8" High, Left
Finger Missing.

$50 - $60

$100 - $200



31 

34 3 Royal Doulton Figurines: HN2888/
HN2878/ HN3189 (with Box).

$80 - $120

Unidentified Art Pottery Vase, 11 3/4"
high, Base Signed in Script.

32 

35 Royal Doulton John Barleycorn Jug
D5327, Signed By Michael Doulton, 6
1/8".

$60 - $100

Loetz-Style Iridescent Ruffled Bowl on
Cast Brass Stand.

36 2 Royal Doulton Flambe Low Bowls, 5
1/8" & 7 1/8" Diameter.

$100 - $200

$150 - $250

37 Iranian Hand Knotted Carpet,
Approximately 80" x 52 1/2".

$200 - $300

$50 - $60

38 Etching Signed Bob Steale /73, Sheet
12" x 16", "Mountain Slope" (State 1)
Day, 10/24.

$50 - $100

33 Loetz-Style Iridescent Glass Vase with
Rose Enameling, 8 5/8" High, Rim
Nibbled.

39 2 Serigraphs Signed (Toni) Onley, 11
1/2" x 16", "Deception Peak" & "Ice
Field", 37/54, Glazin

$200 - $300

$100 - $150

1920's Wilkinson Cast Metal & Slag
Glass Table Lamp, 19 1/2".

42 Cast Plaster Bust of an Art Nouveau
Maiden, Faint Signature Verso, 26"H.

$100 - $200

$300 - $500

43 Bronze Sculpture of a Women with
Buckets, Signed Lois/ 68, 12 1/2"H.

$80 - $160

Lot # 40

44 Glazed Pottery Handled Ewer, 19 1/2"
High.

$50 - $60

41 

Lot # 45
45 Teak Sideboard with Laminated

Doors, 72" Length.
$200 - $400

Art Glass Sculpture of Robins with
Nest, 10 1/2" Wide.

46 Oil on Canvas Signed (Elizabeth)
Hollick, 24" x 18", "Nude with Violin".

$60 - $100

$60 - $100

40 

376 Teak Desk, 51" Length.
$150 - $300

Unsigned Art Glass Vase, 7" High.

377 Table Top Lamp with Hand Painted
Glass Shade, 18 1/2" High.

$60 - $100

$60 - $100

378 Vintage Royal Albert "Dorothy"
Luncheon Service and various other
China Wares, side plates m

$100 - $200

$150 - $300

379 Pedestal Stoneware Dish with
Impressed Mark of Wayne Ngan, 7
1/4" - 7 1/4" Diameter.

$200 - $300

374 Art Nouveau Pewter Tray Marked H.
Luppens & Cie, 18 1/2" Length.

380 Danish Modern Teak Corner Cabinet,
67 1/4" High.

$100 - $200

$300 - $400

381 Drawing Signed Krystyna 1974, 13
1/2" x 16", Untitled- Scene From
Mythology.

$100 - $200

372 

382 Mahogany Wall Clock with Jugendstil
Figural Features, 41" High.

$300 - $400

375 Unsigned Art Glass Vase, 13 1/2"
High.

383 2 Serigraph Signed (Peter) Daglish,
Both Approx. 18" x 24", "Thekisi" &
"Lady" #4/10.

$80 - $100

$50 - $80

384 Stoneware Dish Signed Joseph
Buchman Edmonton '78, 14 3/4"
Diameter.

$50 - $60

Moorcroft "Finches" Table Lamp, 25"
High.

373 

Bent Ply Low Table, 46" Wide.
$100 - $200

385 

Lot # 388
388 Indian Tufted Carpet, Approximately

10'10" x 7'9".
$200 - $400

WMF "Ikora" Glass Bowl Design: Karl
Wiedmann, 13 1/8" Diameter.

386 

389 Persian Carpet, Approximately 4'9" x
3'4".

$50 - $70

Stoneware Bowl with Impressed
Mark of Wayne Ngan, Bird Design,
Rim Nibbled, 3 5/8" x 12 1/4"

390 Acuter ST20-60X80A Field Scope &
Tripod with Boxes.

$60 - $100

$150 - $300

391 Pair of Cast Iron Urns, 24" High.
$100 - $200

$100 - $150

387 



$300 - $500

358 Tufenkian Carpet "Shoowa Pebbles",
Newly Cleaned, Approx. 10' x 8'.

360 Colour Print After Bernard Buffet, 12"
x 9".

$50 - $60

$600 - $1,000

361 Oil on Board Signed X.(Xavier) Cugat
, 8" x 10", "Make Love Not War".

$60 - $100

Lot # 358

362 Praire-Style Torchiere Lamp, 70"
High.

$150 - $300

Lot # 359

363 Royal Doulton Covered Jar, 5 1/2"
High.

$80 - $100

359 Tufenkian Carpet "Shoowa Pebbles",
Newly Cleaned, Approx. 8'6" x 5'6".

$100 - $200

364 

367 Quaint Arts & Crafts Oak Secretary
Bookshelf, 57 1/4" x 33" x 11 1/2".

$250 - $400

Pair of Tudric Pewter Candlesticks,
Model 0221, 5 1/2" High.

365 

368 Antique "Cottage" Cast Iron
Enameled Door Stop, 9" Wide.

$50 - $100

Art Pottery Vase with Stylized Poppy
Design, Base Impressed &
Monogrammed , 7 7/8"H, Internal
Bubble

369 Reproduction Pompeiian Bronze
Ithyphallic Satyr Brazier, 35 1/4"H.

$300 - $400

$100 - $200

370 Quadtych Acrylic on Canvas Signed
Byron Johnstad 2012 Verso, 36" x
50" "November Landscape".

$100 - $200

$150 - $200

Lot # 371
371 Pair of Goldscheider Art Nouveau

Vases, Impressed Mark, 27 3/4" H,
Damaged.

$2,000 - $3,000

366 Pair of Literary Girl Jester Bookends,
5 1/2" x 3 1/4" x 5".

$200 - $300

49 Modern Design Heavy Cut Crystal
Vase, 9 1/2" Wide.

$60 - $120

47 

50 Orrefors Crystal Vase, 7 1/2" High,
Slightly Opaque.

$80 - $100

Painted Plaster Art Nouveau Lamp in
the Form of a Young Woman, 23".

48 

51 Set of 6 American Cambridge Glass
Nude Yellow & Pink Wine Glasses, 6
3/8" High.

$60 - $100

Teak Entertainment stand.

Lot # 52
52 Raku Glazed Jardiniere Signed

(Walter) Dexter, 8" x 9 5/8".
$600 - $900

$25 - $50

$60 - $100

$400 - $600

56 Clews & Co. "Chameleon Ware"
Egyptian Revival-Style Vase, 5 3/4"
High

$60 - $100

Lot # 53

57 2 Blue Art Glass Vases, Unmarked, 4
3/4" & 6 3/4" high.

$50 - $60

54 

58 Block Print Signed Indistinctly '68, 23
1/4" x 35", "Herding Reindeer".

$50 - $100

Beswick Penguin Model 2357 & Royal
Crown Derby Penguin.

59 Elaborate Gold Lame Paisley Long
Dress.

$60 - $100

$200 - $300

60 Waterford Crystal Table Lamp, 37 1/2"
High.

$200 - $300

53 Art Pottery Pot Signed Wayne Ngan,
10 1/2".

61 Collection of 7 Art Glass Vases &
Bowls, Largest 8 1/2" Diameter.

$80 - $160

55 Stoneware Portrait Dish Signed
(Walter) Dexter, 11 1/8" Diameter.



66 Set of 6 Sorrento Marquetry Side
Tables Forming a Hexagon, Each 19
1/ x 18 3/8 x 18 3/8".

$100 - $150

Oil on Linen Signed Arne Petersen, 27
1/2" x 24", "Cafe Scene".

67 Persian Carpet, Approximately 8'6" x
5'1".

$100 - $150

$150 - $200

68 2 Photographs: Snopkowski &
McLoakley, 18 1/2" X 13".

$50 - $100

$100 - $150

69 Brass Chinese Influence Table Lamp,
28 1/2".

$60 - $100

64 Desk Top Lamp with Brass Base, 15"
High.

70 Collection of Art Glass Vases, Largest
12" High, (10 pieces).

$100 - $150

$60 - $100

71 Print Signed Christine Pflug 1971, 24
3/4" x 19 1/2", "Toronto From Center
Island I",27/150.

$100 - $150

62 

72 5 Pieces of Hopper Pottery &
Porcelain, Tallest 6 1/8" High.

$100 - $150

65 Greek Chess Set in Original Box.

73 Banded Walnut Dropside Cabinet on
Cabriole Legs, 29 1/2".

$60 - $100

$60 - $100

74 Studio Proof Signed Pat George 2014,
12 1/2" x 9 1/2", "Warped Target
Prisoner".

$100 - $200

Spottrup Denmark 2 Tier Teak Trolley,
25" High.

63 

79 Axcent Nordic Wristwatch with Original
Box.

$80 - $120

Crystal "Starfish" Bowl signed Daum
France, 9" diameter

80 Dansk Sterling Denmark Brooch
Design JHQ (Quistgaard).

$100 - $200

$80 - $120

81 Molded Glass Vases: Yellow (7"H) &
Clear, 6 5/8".

$50 - $60

$100 - $150

82 Raku Dish, 10 1/2" Diameter, Base
Signed Indistinctly, edge chip noted

$50 - $60

77 Pair of Uni David Andersen Norway
Sterling Silver Earrings with Box.

83 Iranian Hand Knotted Carpet,
Approximately 55 1/2" x 31 1/2".

$80 - $120

$50 - $70

84 Modernist Sterling Silver Brooch &
Earrings.

$120 - $180

75 

85 Squat Stoneware Bottle Vase with
Impressed Mark of Carl Robson, 4
1/8" High.

$50 - $60

78 Art Deco Carved Horn Bracelet, 7" x
2".

86 Small Group of Rhinestone Jewellery
Including Sherman (2 Missing Stones
in Bracelet Noted).

$75 - $125

$50 - $100

87 Flygsfor Vase, Design: Peter Kedelv, 6
3/4" Wide.

$100 - $150

Drawing Signed T.(Tony) Urquhart '71
, 5 7/8" x 4 1/2", "Box Fantasy Clock".

76 

4 Arts & Crafts Style Hammered
Brass & Copper Sconces, 10" High.

$60 - $120

343 

346 Bronze Sculpture Monogrammed
PB'81, 7" x 8" x 5 1/2", Untitled
Forms.

$150 - $250

8 Hand Blown Art Glass Vessels, 5
1/2" High.

Lot # 344

347 Bronze Figure Signed Mark with
Stone Base (detached/ adhesives
noted) approx. 4 3/4 x 7 3

$50 - $60

344 

348 Collection of 7 Unsigned Glass
Ashtrays, Largest 6" Diameter.

$60 - $120

Bronze Statue of the Duke of
Wellington, 27" High.

349 Art Nouveau Brass & Molded Glass
Kerosene Lamp, Lamp Section 20
3/4".

$150 - $300

$250 - $400

350 Mahogany Paw Foot Partner's Desk,
64" Wide, as Found.

$100 - $200

$80 - $140

345 

Art Glass Vase, Base Faintly Signed,
4 3/4" High.

$50 - $60

351 

354 "Photogenic Maison" Electric Guitar
with K-Pop Decoration, 39" Length.

$60 - $100

Hardwood Side Chair with Fretwork
Splat.

352 

355 Chalet Glass Green Freeform Center
Piece, 20" Wide.

$60 - $100

Raku Wall Sculpture, Impressed
Mark Verso, 12 3/4" x 15 1/4" x 4
3/8".

356 Reptile Handbag, 10" Wide.
$50 - $60

$60 - $100

357 Trio of Danish Modern Teak Testing
Tables, 21 3/4" Length.

$120 - $180

$50 - $60

353 



Brown Bear Skin.

Lot # 327
327 5 Flygsfors Bowls, Design: Peter

Kedelv, Largest 6 5/8"L.
$300 - $500

$300 - $400

328 Antique Tiffany Style Slag Glass
Light Shade & Urn Motif Light Shade,
5 1/2" High.

$60 - $100

Lot # 325

329 Collection of 8 Art Glass Bookends &
Paper Weights.

$60 - $120

326 

330 Art Deco Pottery Box Signed L. Dage
& a Cigarette Holder, 5 3/8"D & 2
3/8"H., note chip.

$50 - $100

Hamadan Wool Runner, Ruby
Ground approximately 11'3" x 4'3".

330A Danish Modern-Style Teak Table,
27" High.

$80 - $130

$200 - $300

325 

$100 - $200

French opaline Glass Hinged Jar, 5"
High.

332 

336 Collection of 8 Cut Crystal/ Art Glass
Vases, Etc. Largest 6 1/4"H.

$60 - $120

Raku Pottery Vase Signed
J.(Jeremy) Diller, 4 1/4" High,
"Horses".

337 Collection of 6 Art Glass Ashtray,
Largest 9" Wide.

$100 - $150

$50 - $80

338 Blue Chinese Wool Carpet,
Approximately 5'5" x 2'11", Recently
Cleaned.

$100 - $200

$100 - $150

339 Italian Gold Aventurine Footed Vase,
6 5/8" High.

$100 - $200

333 2 Long Beaded Necklaces, 84"
Length.

340 Bronze Finish Zinc Art Nouveau
Vase, Model 427, 6 3/4"High.

$50 - $60

$50 - $80

341 Michael Andersen Danish Pottery
Vase, 3 3/4" High.

$50 - $60

331 

342 Owens Pottery Pitcher, Impressed
Mark & Monogrammed, 5 1/2" High.

$100 - $200

335 Stoneware Tea Bowl with Impressed
Mark of Wayne Ngan, 3 1/4" x 5"D.

88 

91 Vintage Seiko Talking Watch & 3
Omega Dials.

$60 - $100

Old Chinese Carved Bone Flower
Necklace (16"L) & a Carved Amethyst
Necklace (24"L).

89 

92 Rorstrand Porcelain Bowl Design: Carl
Henry Stalhane, 3 5/8" x 7 1/4" x 7
1/4", Cracked.

$60 - $100

Mexican Sterling Leaf Shaped Brooch,
11.99 grams.

93 Set of 6 950 Silver Tea / Mint Julep
Long Spoons in Box.

$60 - $100

$60 - $100

94 Acrylic on Canvas Signed Byron
Johnstad 2011 Verso, 30" x 30",
"Vision of 1941".

$100 - $200

$60 - $100

Lot # 95
95 5 Stickley Oak #032 Dining Chairs (2

with Arms).
$400 - $600

90 Frosted silver & Yellow Gold Brutalist
Necklace with Labradorite, TW 80.49
grams.

96 Blue Glazed Stoneware Vase with
Impressed JG/ Grove/ Victoria Canada
, 13 High.

$200 - $300

$100 - $200

Pair of McIntosh Inspired Drapery
Panels.

98 

101 Bernhardt Interiors Faux Horn &
Cowhide Armchair.

$200 - $300

Wooden Goose Signed By Carver,
"P.C.", 21" Length.

102 2 Art Glass Vases, Tallest 16".
$60 - $120

$50 - $100

103 Enamelled Dish Signed Jules Perrier,
9 7/8" Diameter, as Found.

$50 - $60

$100 - $150

104 Roseville "Imperial 1" Pottery Vase,
8" High.

$80 - $100

99 Aladdin Pressed Glass Oil Lamp,
Electrified, 24" High.

Lot # 105
105 Stickley SP032 Custom Oak Bench,

19 3/8" x 108" x 16".
$600 - $800

$50 - $60

106 Tabriz Carpet, Approximately 10'4" x
7'7".

$250 - $350

97 

107 Designer Bottega Veneta Italian
Leather Purse, 9" Wide.

$60 - $100

100 Pottery Vase Signed Guy De Peltau,
26 1/2" High.

108 Vintage Liebeskind Designer Leather
Purse, Berlin (Germany).

$60 - $100

$50 - $70



$60 - $120

The Office Specialty Mfg. Co. Oak
Arts & Crafts-Style Hall Tree, 69 5/8"
High.

110 

113 "Etling France 145" Molded Glass
Dish, 11 7/8" Diameter.

$150 - $300

Inlaid Mahogany Art Nouveau Side
Chair, Cresting Rail Chipped, 36 1/8"
High.

114 Bronze Figure of a Woman with
Birds, 12 1/2" High.

$100 - $200

$50 - $60

115 Stencilled Raku Vase Monogrammed
WB'87, 9 3/4" x 12" Diameter.

$60 - $100

$150 - $300

116 Collection of Art Glass & Decorative
Vessels, 9" Diameter, (8 items).

$60 - $120

111 Sabzevar Carpet, Approximately 9'9"
x 6'7".

Lot # 117
117 Herman Miller Surf Board Table,

Small Edge Chips Noted, 89" Length.
$300 - $500

$250 - $350

118 Green Vintage Table Lamp with
Green Shade, 23" High.

$50 - $80

109 

119 2 Chrome & Glass Nesting Tables,
17 1/2" High.

$60 - $100

112 8 Shell Themed Pieces of Art Glass,
Largest 9" Length.

123 Antique Hand Made Edwardian
Lady's Lace Jacket, Size Small.

$60 - $100

Amber Swirl Glass Vase, 16 3/4"
High.

121 

124 Pulaski Furniture "Oriental
Treasures" Wall Clock, 36" High.

$50 - $100

Indian Paisley Throw, Approximately
58" x 122", As Found.

125 Chinoiserie Box on Stand, 27" High.
$60 - $100

$50 - $100

126 Kaiser Porcelain "Fantasia" Covered
Vessel, 6 3/8" High.

$50 - $60

$60 - $100

127 Collection of 3 Tahitian Shell Beads
,Acquired 1930's, 4 1/2"/ 8"/ 9".

$80 - $100

Lot # 122

128 Round Gabbeh Carpet,
Approximately 8" diameter.

$150 - $300

122 Stickley Fine Upholstery "Leather
Sofa", 100" Length.

129 4 Drawings 2 Signed Marguerite
Touche, Approx. 12 1/4" x 18 1/2",
Botanical & Still Life.

$100 - $200

$500 - $1,000

130 Triptych Acrylic on Canvas Signed
Byron Johnstad 2012 Verso, 36" x
36" "Lunar Cross #2".

$100 - $200

120 

308 Peavey "Fury" Bass Guitar & Hard
Case.

$100 - $200

Collection of Duck/ Geese & Sand-
Piper Decoys.

Lot # 306

309 French Classical-Style Tapestry, 28
1/2" x 35".

$80 - $100

306 

310 3 Pieces of Continental Oak Sofa
Suite with Medieval Figural Pilaster &
Fabric Swatch Book.

$100 - $200

Pair of Marble Top Vernis Martin
Demitasse Side Cabinets, 30 1/2"H.

310A Crystal Chandelier, 18" High.
$60 - $120

$300 - $500

310B Etching Signed Lewis Baumer, 7" x
9 3/4", Untitled- Sun Bathing.

$150 - $300

$100 - $200

311 Box of Vintage "Canadian Art"
Magazines, Circa 1950/60's.

$50 - $60

307 6 Talio-Chrome Calendars, Various
Artists, Approx. 9" x 7 1/2", C.1950
Kentucky Derby Winners.

312 Decorative Stone on Live Edge Base,
14" High.

$60 - $120

$50 - $100

313 PBJ Mobler Denmark Teak Magazine
End Table, 25 3/4" Wide.

$60 - $100

305 

$50 - $100

6 Pieces of Flint Art Glass, Various
Styles, Largest 10 1/4" Length.

315 

318 2 Teak Nesting Tables, 25" Wide.
$50 - $60

Pair of Lamps with Glass Bases, 34"
High.

319 Carved Mahogany Baroque-Style Art
Easel/ Stand, 42 1/2" High.

$60 - $100

$50 - $60

320 Custom Made Grey Wool Rug,
Approximately 5' x 2'5".

$100 - $150

$50 - $100

321 Pair of Marble Top French End
Tables, 21 1/2" Diameter.

$150 - $200

316 Bronze Bison Sculpture "The Old
Timer" Signed Peter Rice Jones.

322 French-Style Paint Decorated Wall
Mirror, 26 1/4" x 40 1/4".

$60 - $100

$100 - $200

323 Louis XVI-Style Single Bed Frame,
84" Length.

$50 - $60

314 

324 Pair of Vintage Art Deco Triangular
Chrome & White Glass Sconces, 19
3/4" High.

$150 - $300

317 Pair of Brass Wall Sconces, 22"
High.



$300 - $500

283 

286 2 Late Victorian Fireside Chairs, With
& Without Arms.

$60 - $100

Orrefors 3963 Crystal Vase, 9 3/8"
High.

284 

287 Pair of Moorcroft Lamps, 31 1/4"
High.

$200 - $300

Oviform Raku Covered Jar,
Impressed Mark, 10 1/4" High.

288 Uttermost Shell Inlaid Composition
Center Bowl with Stand, 22 5/8"D.

$100 - $200

$50 - $70

289 Asian Influence Dark Wood Sofa /
Hall Table, 47" Wide.

$50 - $100

$100 - $200

290 Brass Ceiling Fixture, 12" Wide.
$50 - $100

Lot # 285

291 Blue Painted Pine Cupboard, 73 3/5"
High.

$150 - $300

285 Pale Coral Ground Chinese Wool
Carpet, Approximately 12' x 8 1/2',
Recently Cleaned.

French Classical-Style Tapestry, 36"
x 82 1/2".

293 

296 Lot of Figgio Flint Turi-Design Tor
Viking Dinner Ware.

$150 - $300

Circa 1920's Painted Cast Metal &
Caramel Glass Bedside Lamp.

297 Art Deco Figural Lamp with Globular
Shade, 10 1/2" High.

$80 - $140

$100 - $200

298 "Carnegie & Co. Makers Newcastle -
Upon - Tyne" Japanese Style
Bamboo Table, 28 1/4" High.

$60 - $100

$150 - $300

299 Persian Carpet, Approximately 6'5" x
2'10".

$100 - $200

294 10 Pieces of California-Style Pottery
Birds/ Figures/ Dish, 3 1/2" - 10 1/4"
High.

300 Green Chinese Wool Runner,
Approximately 9'3" x 2'6", Recently
Cleaned.

$100 - $200

$60 - $100

301 3 Heavy Art Glass Vases, 1 With
"Bohemia" Foil Label, Largest 9 1/2"

$60 - $120

292 

302 Bang & Olufsen C.D./ Tape/
Receiever 30" Wide.

$200 - $400

295 Teak Double Door Cabinet with
Drawer Beneath, 56 1/2".

304 Lamp with Stone Sculptural Body, 34
1/4" High.

$50 - $80

$80 - $100
135 Collection of 10 Green Art Glass

Ashtrays & Bowls, Largest 8 1/2"W. -
$60 - $120

Oak Parlour Table, 26 1/4" High.

136 Collection of Various Mineral &
Geological Specimens.

$100 - $150

$50 - $60

137 9 Pieces of Art Glass, Various
Forms, Largest 7 1/2"D.

$80 - $160

$60 - $100

138 6 Heavy Art Glass Basins &
Ashtrays, Largest 10 1/2" Diameter.

$60 - $120

133 2 Art Deco Hair Pieces & 2 Tortoise-
shell-Style Hair Pieces.

139 Collection of Royal Worcester
Evesham Oven-to-table Serving
Dishes

$100 - $200

$60 - $100

140 Vintage Bullfighting Tapestry,
Acquired in Mexico, 48" x 74".

$60 - $100

131 

141 3 Lladro "Special Olympics"
Figurines, Tallest 9 7/8", 1 with Pinky
Fingers Damaged.

$100 - $180

134 Stone Carving Signed W. Sharlow, 8
1/7" x 12" x 6", "Leaping Dolphin"

142 Royal Copenhagen Porcelain Owl
Figure, 5 5/8" High.

$60 - $100

$100 - $200

143 Stromberg & Iittala Glassware with
Danish Candlesticks.

$50 - $100

English Brass Desk Lamp, 23 1/2"
High.

132 

148 Gouache Signed Mary Corneille
Verso, 3 7/8" x 5 3/8", "My Teddy
Bear's Song".

$50 - $60

Collection of 10 Glass Bottles, Boxes
& Artistic Forms, Largest 7" High.

149 English Arts & Crafts-Style Tapestry,
39 1/2" x 19".

$100 - $150

$100 - $200

150 Acrylic on Canvas Signed Corso, 19
1/2" x 15 1/2", "Women with Fish"

$80 - $120

$100 - $150

151 Blue Glaze Chinese Export-Style
Cockerel Lamp, 23 1/2".

$60 - $120

146 Collection of Royal Doulton "Dickens
Ware" Series Ware.

152 Mid-Century Amber Glass Bottle
Vase, 19 1/2" High.

$60 - $120

$100 - $150

153 Acrylic on Canvas Signed Byron
Johnstad 2010 Verso, 30" x 30",
"Folding Edge", Hung on Po

$100 - $200

144 

154 Serigraph Monogrammed & Dated
After Maurits Cornelis Escher, 24
3/4" x 20 1/4", "Another World".

$100 - $150

147 Surface Art Attributed to Heath
Waller, 21 1/2" x 18 1/2".

155 Set of 4 "Andreu World" Spanish
Synthetic Ostrich Dining Chairs.

$200 - $300

$60 - $100

156 Persian Carpet, Approximately 6'7" x
4'3".

$100 - $150

Collection of 21 Figural Art Glass
Whimsys, 1 1/2" - 9 1/4".

145 



157 

Lot # 160
160 Chinese Scarlet Silk & Cotton

Carpet, Approximately 10' x 8'.
$500 - $800

Contemporary Bronze Finish Asian-
Style Table Lamp, 18" High.

158 

161 Maitland-Smith Ornamental Box with
18th Century-Style Wall Paper
Decoration.

$60 - $100

Daum Nancy Crystal Limousine
Sculpture, 16 3/4" Length.

162 Gilt Cast Plaster Onyx Top
Occasional Table, 26" Diameter,
Chip Noted.

$50 - $100

$200 - $300

163 White Glazed Ceramic Figural
Column, 34 1/2" (2 Pieces).

$60 - $100

$50 - $60

164 Collection of Various English Tiles.
$100 - $200

159 Pair of Acanthus Motif Brass Wall
Sconces, 14 3/4" High.

165 2 Chinese Sculpted Wool Carpets
with Scarlet Features, 71 1/2" x 31
1/2", Recently Cleaned.

$100 - $200

$50 - $60

$60 - $100

Pair of Royal Worcester Covered
Serving Dishes, 10" Diameter.

167 

170 Oil on Canvas Signed Jon Corins, 39
1/2" x 29 1/2", "Victorian Nursery
Scene".

$150 - $300

Teak Double Door Cabinet, 36" High.

171 2 Art Pottery Lamps with Shades, 28"
& 24".

$80 - $140

$100 - $150

172 Hand Knotted Persian Carpet,
Approximately 5' x 3'6".

$100 - $200

$60 - $120

173 Aqua Chinese Sculpted Wool Carpet,
Approximately 6'10" x 4', Recently
Cleaned.

$100 - $200

168 Brass & Copper 2 Light Wall Sconce
& 2 Overhead Light Fixtures.

174 Scheurich "Etruscan" Vase, 1020-58,
23 1/4" High.

$50 - $100

$50 - $100

175 Teak Cube, 15 3/4" x 15 3/4" x 15
3/4".

$100 - $200

166 

Lot # 176
176 Franz Bergman Cold Painted Bronze

Lizard Figure, 9 1/8" Length.
$500 - $700

169 Quaint Arts & Crafts-Style Inlaid Oak
"Burns Grace" Framed Bagel Photo.

260 2 Frosted Glass Monster Whimsys,
Tallest 7 1/2" High.

$60 - $100

Wash Stand with Red Marble Top &
Tile Back Splash, 47 1/2" High,
Loose Tiles Noted.

261 Moorcroft "Clematis" Vase, 6 3/4"
High.

$100 - $200

$100 - $200

262 Loetz-Style Ruffled Rim Bowl with
Enameling & Plated Base, 5" x 10
1/4"D.

$120 - $180

$50 - $80

263 3 Vintage Beaded Evening Bags, As
Found, Clasp/ Lining Noted.

$100 - $200

258 Italian Dish (Chipped) & Dumler
Breiden Pitcher, 7 1/2" & 5 3/4"D.

264 Bronze Turtle Sculpture Signed Dale
Evers, 5 1/2" High, #267/950, 1992.

$120 - $180

$50 - $60

265 Porcelain Bowl Impressed Robin
Hopper, 3 5/8"- 4 3/4" Diameter.

$50 - $60

256 

266 Moorcroft Anemone Covered Bowl, 5
3/8" Diameter.

$60 - $100

259 Moorcroft Anemone Vase, 5 7/8"
High.

267 Flygsfors Bowl Marked "Coquille",
15" Wide.

$100 - $200

$100 - $150

268 3 Lladro Figurines.
$100 - $150

Bedside Lamp with Hand Painted
Glass Shade, 12 1/4" High.

257 

$100 - $150

Collection of 10 Green Art Glass
Bowls & Ashtrays, Largest 6"L.

274 Louis XV-Style Onyx & Gilt Metal
Lamp Base, 16 1/2" High.

$100 - $150

$120 - $180

275 Stoneware Bottle Vase with Applied
Ornament Signed (Ed) Drahanchuk,
10 3/4" High.

$60 - $100

$100 - $160

276 Terracotta Vase with Impressed Mark
to Base, 9 3/8" High.

$50 - $100

271 Pair of Danish Modern Teak Lamp
Tables, 28 7/8" Length.

277 Unsigned Art Glass Vase. 8" High.
$60 - $100

$150 - $200

278 Amphora 3 Handled Goblet, 7" High.
$100 - $150

269 

279 Relief Pottery "Cranes" Vase with
Impressed Mark, 5 3/4" High.

$60 - $100

272 Italian Glass Vase "Omaggio a
Gustav Klimt", 12 3/8" High.

280 Doulton Slaters Vase, 8 1/4" High.
$80 - $120

$50 - $60

281 Holmegaard Denmark Glass Dish,
Design: Per Lutken 1952, 11 1/4"D.

$50 - $70

Collestion of 10 Art Glass Ashtrays,
Largest 5 1/2" Diameter.

282 Brannam England Pottery Vase, 12"
high.

$60 - $100

270 

273 Murano Glass Footed Covered
Vessel, 19 1/2" High.



238 

241 Khan Bisto England 6 piece
Commode Set.

$50 - $70

5 Branch Cased Crystal Chandelier,
16 1/2" x 20" Diameter.

239 

242 Moorcroft "Anemone" Vase, 6 3/4"
High.

$100 - $200

Raspberry Bokhara Carpet,
Approximately 9'3" x 6'.

243 Royal Doulton "Winston Churchill"
Toby Jug & a similar Royal Winton
Jug.

$60 - $100

$200 - $400

244 Montigny Sur Loing Vase, Neck Rim
Restored, 10 1/4" High.

$60 - $100

$60 - $100

245 3 Crystal Vases, One Signed
Flugston, Largest 12 3/4".

$60 - $100

240 Brass Ewer-Form Table Lamp,
TH:25".

246 Green Chinese Sculpted Wool
Carpet, Approximately 5' x 9',
Recently Cleaned.

$100 - $200

$50 - $60

$60 - $100

$400 - $600

250 Old Cast Iron Pelican Covered Box/
Container, 8 1/2" x 5".

$60 - $80

Lot # 247

251 W.M. Carmichael Silver Plated
Pitcher with Wrapped Handle, 8 3/8"
Length.

$50 - $60

248 

252 4 Coloured Prints Signed Cecil Aldin,
11 1/4" x 18 3/4", "Hunting Scenes".

$100 - $150

4 Various Art Glass Bowls & Dishes,
4 1/4" - 6 1/2", 1 Chipped.

253 Petite Inlaid Mahogany Settee with
Later Upholstery.

$60 - $100

$60 - $100

254 Oil on Board Signed Claude Benard,
41 3/4" x 30 7/8", "Choir with
Drummer".

$100 - $200

247 Hand Knotted Indian Wool Carpet,
Approximately 8'2" x 10'.

255 Granit Hungary Pottery Coffee
Service, Pot 7 1/8" High.

$50 - $60

249 Moorcroft Clematis Bowl, 6 1/4"
Diameter.

Set of English Brass Weights on
Stand, 9 15/16" Wide.

178 

181 Collection of Various Seashells, No
Export.

$100 - $200

Collection of 2 Paragon Cups & 2
Paragon Saucers.

182 Meka Denmark Sterling Silver &
Enamel Leaf Design Bracelet &
Earrings.

$60 - $100

$60 - $100

183 Pair of David Andersen Sterling
Cufflinks (Marked DA) & Jorgen
Jensen Pewter Cufflinks.

$50 - $70

$50 - $60

184 7 Pieces of Enamel-Painted Art
Glass, 4 1/2" High.

$50 - $80

179 Collection of 14 Art Glass Wine/
Martini & Brandy Glasses.

185 Pair of Royal Doulton Silicon John
Dewar Sons Whiskey Jugs, 5 7/8" H.

$60 - $100

$60 - $120

186 2 Black Murano Glass Necklaces,
Approximately 16" & 19 1/2" Length.

$50 - $70

177 

187 Acrylic on Canvas Signed Glauco
Rivera, 52 1/4" x 56 3/4", "Arrugando
La Cara".

$150 - $300

180 Collection of 5 Russian Lacquer
Boxes, 1 7/8" - 4 5/8" Length.

188 Two Jack Bush Exhibition Posters by
Helico Graphics 1981, 39 1/8 x 23
1/4"

$80 - $100

$150 - $300
192 Desk Lamp with Copper Shade, 22

1/2" High.
$50 - $100

Chinese Porcelain Vase, Unmarked,
20th Century, 13 1/2" High.

190 

193 Pair of Chinese Quadrangular
Turquoise Glaze Bottle Lamps,
TH:30"

$60 - $100

Gelatin Silver Print Attributed to Jes
Jessen, 10 1/4" x 13 1/4", "Mercury".

194 Lane & Co. Van Nuy California 1956
Flamingo Planter, 13 7/8" High.

$200 - $300

$60 - $100

195 Reeded Guilt Bull's Eye Pier Mirror,
39 1/4" Diameter.

$80 - $120

$60 - $100

196 Cherry Armoire (46 7/8" x 48" x 20
3/4") & a Similar Night Table.

$200 - $300

191 Mixed Media on Paper Signed
Indistinctly, 16" x 11 3/4", Untitled-
Composition.

197 Enamel Plaque Signed Judy, 9 3/8 x
7 1/4", "Girl Seated By River"

$50 - $100

$50 - $60

198 Watercolour Signed (L.W.) Fraser, 9
1/2" x 12 3/8", "3 Dogs in Profile".

$100 - $200

189 



$100 - $200

199 

202 3 Low Wood Frame Wrap Around
Chairs.

$30 - $50

Victorian Mourning Kitchen Half
Apron & a Hand Embroidered
Blouse. Size Small.

Lot # 200

203 3 Oval Braided Rugs, Various Sizes.
$100 - $150

200 

204 Globular Art Glass Bottle Vase,
Unsigned, 9" High.

$50 - $100

Collection of 5 Florence Armani
Figurines; Bicycle, Dancer, Seashore
, Rainbow, Swept Away.

205 Amber Art Glass Vase with Bubbles,
11" High.

$60 - $120

$500 - $750

206 Art Glass Vase, 15 1/2" High.
$50 - $80

$60 - $100

207 Italian Striped Aventurine Decanter
with Wasp Waist, 12" High.

$60 - $120

201 Acrylic on Canvas Signed Xavier
Delao, 29 3/4" x 24", "Encuentro".

212 Oil on Canvas Signed Mermun
Furari, 36" x 24", "Duke of
Wellington".

$100 - $200

Collection of 12 Art Glass Ashtrays &
Bowls, Largest 5 1/4" Wide.

213 12 Art Glass Vessels, 6 Pairs of
Various Forms, 6" High.

$60 - $120

$80 - $160

214 Teak Double Door Cabinet, 30" High.
$150 - $250

$80 - $160

215 Sand-Tone Bokhara Mat,
Approximately 40" x 25 1/2".

$60 - $100

210 10 Pieces of Art Glass: Bowls,
Candlesticks, Etc. Largest 8 1/2"H.

216 Limited Edition Print Signed Will
Moses, 8 5/8" x 20 1/2", "Sycamore
Farm", #47/375.

$100 - $200

$80 - $150

217 Serigraph With Watercolour Signed
Star Wyatt '84, 4 7/8" x 3 7/8", "Pink
Balloon", #41/55.

$50 - $60

208 

218 Tiffany-Style Desk Lamp, 14" High.
$60 - $100

211 Enameled Metal "Fish" Wall Lamp,
17 1/2" Length.

219 Drawing Signed Indistinctly, 10 1/4" x
13", "Nude Study".

$50 - $60

$100 - $200

220 Coloured Etching Signed A.(Antoine)
Gaymard, Plate 7" x 5", "St. Mark's
Square".

$50 - $100

Handkerchief Form Bowl with 4
Similar Bowls, 7 1/2" Diameter.

209 

Collection of 10 Art Glass Vases,
Some Marked with Foil Stickers,
Largest 8 1/2" High.

$100 - $160

221 

224 2 Hand Blown Smoked Glass
Decanters with 4 Art Glass Vases,
Largest 14 3/4" High.

$80 - $140

Pair of Upholstered Armchairs, 51"
High.

Lot # 222

225 Art Pottery Ceramic Sake Set Signed
By Ted Diakow (Alberta 1938).

$60 - $100

222 

226 Collection of 6 Pieces of Art Glass,
Largest 8" Diameter.

$80 - $160

Series of 5 Embossed Prints Signed
Alvar (Sunol), 23 1/4" x 17",
"Interieure Blue" Series.

227 Indistinctly Signed Acrylic on Canvas,
31" x 12", "Colourful Fish".

$60 - $100

$500 - $1,000

228 French Classical-Style Tapestry, 36"
x 44".

$100 - $150

$150 - $300

223 
$500 - $1,000

229 

232 Mixed Media on Paper Signed Gil
Williams, 15 1/4" x 19 1/4", "Sails of
Silk", #5/15.

$50 - $100

Limited Edition Print Signed Robert
Bateman, 21 1/2" x 22 1/2", "Turkey"

230 

233 Print Signed (Michael) Morris 2003,
10 1/2" x 13 1/2", Untitled, #1/25.

$60 - $100

4 Royal Doulton Figurines: HN2235/
HN1834/ HN2315/ HN1934.

234 Lithograph Signed B.J. Brown '84,
12" x 15 1/4", "The Needle" #23/117.

$50 - $60

$60 - $100

235 Wrought Iron Candlestick with
Sculptural Elements, 30" High.

$80 - $160

$100 - $200

236 Minton Dinner Service.
$75 - $100

Lot # 231

237 Tiered Crystal Chandelier, 20"
Diameter.

$50 - $100

231 Hickory Chair Park Avenue Tall
Cabinet, 7' High.


